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REFERAT 
 

af møde i  
 

Bestyrelsen for Sorø Musiske Skole 

 
 

Dato: Onsdag, den 9. oktober 2024 

Lokale: Rådhusvej 11 på lærerværelset 

Tidspunkt: Kl. 19.00 – 21.00 

Fraværende medlemmer: Med anmeldt forfald: Solvor 

 

Med uanmeldt forfald:  
 

 

Indholdsfortegnelse: 
 
 

ÅBNE SAGER 
 
Sag nr. 432:  Velkommen til nyt medlem – præsentations runde. 
 
Sag nr. 433: Bestyrelsen konstituerer sig. 
 
Sag nr. 434: Orientering fra leder. 
 
Sag nr. 435: Besøg på faglinjer – resultatet fra drøftelsen i lærergruppen. 
 
Sag nr. 436: Kommunikation – Sorø Musiske Skole – evt. besøg af David. 

1. Hvilke kommunikationskanaler benytter vi? 
2. Hvilke kanaler rammer forældre og eleverne bedst? 

 
Sag nr. 437: Brugertilfredshedsundersøgelse – Malthe. 
 
Sag nr. 438: Præsentation af bestyrelse – hvilken form? 
 
Sag nr. 439: Hvordan får vi forældrene aktiveret. 

1. Forældrebank. 
2. Frivillige kræfter. 

 
Sag nr. 440: Evenutelt. 
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ÅBNE SAGER 
 
 
Sag nr. 432:  Velkommen til nyt medlem – præsentations runde. 
 
Afgørelse:  Velkommen til Jacob Suhr Bisschop-Thomsen som er helt nyt medlem i bestyrelsen. 
 
 
Sag nr. 433: Bestyrelsen konstituerer sig. 
 
Afgørelse:  Malthe Olsen vælges som formand.  

Christian Olesen vælges som næstformand. 
 
 
Sag nr. 434: Orientering fra leder. 
 
Afgørelse: Lokaleudfordringerne på Sorø Borgerskole er der fundet en løsning, som ikke berører 

Sorø Musiske Skole. 
 

Personale status.  
Fra uge 43 er vi tilbage med fuldt skema på alle lærere. Joanna Maliebe er blevet ansat 
som ny violinlærer. Abel Nyerges er ansat som ny trompetlærer. 

 
Vores kor-indsats med Siri Myggen bærer frugt. Tirsdag den 8. oktober var der 24 ele-
ver til børnekor. De seneste par uger er der lavet flere events/workshops rettet mod ju-
niorkoret og ungdomskoret. I Juniorkoret er der pt. 3 elever og ungdomskoret 4 elever.   

 
MED-udvalget har gennemgået APV-rapporten, og valgt et antal temaer, som der skal 
arbejdes med i medarbejdergruppen, samt beskrevet processen for dette arbejde. Det 
bliver et arbejde, som kommer til at strække sig over en lang periode, da der kun er 4 
lærermøder om året, og det er tidskrævende drøftelser.  

 
Budget 2025 er vedtaget og der er ingen besparelser på Musiske skole. 
 
Økonomi status 
Blandt andet på grund af vakante stillinger i starten af skoleåret, så har Sorø Musiske 
Skole lige nu et mindre forbrug i 2024. Det giver dog mulighed for, at der kan investeres 
ekstra i indeværende budgetår på kommende aktiviteter, reparationer og nyanskaffelser 
til gavn for eleverne og medarbejderne.  

 
 
Sag nr. 435: Besøg på faglinjer – resultatet fra drøftelsen i lærergruppen. 
 
Afgørelse: Tilbagemelding fra lærergruppen er følgende: 

Vi foreslår max en eller to personer, når de besøger holdundervisning – og det er på 
betingelse af, at de deltager i undervisningen!  
Det er ikke lige så let med besøg til soloundervisning. Man skal tage hensyn til eleven. 
Hvis vi har en elev, der synes, at det ville være i orden med besøg, kan vi give Flem-
ming besked. Vi må gerne sige nej. Lærergruppen konkluderer: Det er dejligt, at besty-
relsen er interesseret. Men det kommer ikke til at være en almindelig og naturlig under-
visningssituation.  
Vi kunne eventuelt finde en elev og tilbyde besøget som en gratis undervisningsgang. 
 
Bestyrelsen tager dette til efterretning.  
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Sag nr. 436: Kommunikation – Sorø Musiske Skole – evt. besøg af David. 
3. Hvilke kommunikationskanaler benytter vi? 
4. Hvilke kanaler rammer forældre og eleverne bedst? 

 
Afgørelse: Flemming gennemgår de forskellige kommunikationskanaler - Se bilag med beskrivelse 

af kommunikation mv. 
 

Bestyrelsen drøfter de forskellige kommunikationskanaler og efterspørger en mere 
overordnet strategi for kommunikationen. Det drøftes også om Sorø Musiske Skole 
med fordel kan benytte folkeskolernes Aula mere i fremtiden.  
 
Det aftales at invitere David Nejrup Djarnel Haavardsholm Kulturformidler og markeds-
føringskoordinator til næste bestyrelsesmøde. 

 
 
Sag nr. 437: Brugertilfredshedsundersøgelse – Malthe. 
 

Malthe orienterer om tankerne omkring et evt. behov for en bruger/forældre undersø-
gelse, og om der evt. skal nedsættes en arbejdsgruppe i bestyrelsen til dette.  

 
Afgørelse: Bestyrelsen ser umiddelbart ikke et behov lige pt. 
 

Det drøftes om David kan give noget statistik på alt kommunikationen på Facebook og 
instagram. Flemming går videre med dette ønske til David. 
 
Muligheden for en ”Ris og ros postkasse” drøftes. 

 
 
Sag nr. 438: Præsentation af bestyrelse – hvilken form? 
 
Afgørelse: I et kommende nyhedsbrev skal den nye bestyrelse præsenteres med et fælles billede 

af bestyrelsen og præsentation af medlemmerne.  
Derudover skal der stå, hvordan man kommer i kontakt med bestyrelsen.  
 
Hjemmesiden skal rettes med de nye medlemmer i bestyrelsen, samt der skal også på 
hjemmesiden stå hvordan man kommer i kontakt med bestyrelsen.  
Kontakt til bestyrelsen skal ske ved, at f.eks. en forælder skiver til Sorø Musiske Skoles 
hovedpostkasse/email, og så kan kontoret videresende henvendelsen til bestyrelsesfor-
manden. 
Det enkelte bestyrelsesmedlems kontaktoplysninger skal ikke fremgå på hjemmesiden.  

 
 
Sag nr. 439: Hvordan får vi forældrene aktiveret. 

3. Forældrebank. 
4. Frivillige kræfter. 

 
 
Afgørelse: Følgende spørgsmål blev drøftet? 

Er der behov for en forældreforening? 
Hvordan skal formen være på en forældrebank eller frivillige forældre, som kan kontak-
tes? 
Hvem har kontakten til de frivillige forældre – f.eks. administrationen på musiske skole 
eller forældrerepræsentant i bestyrelsen? 
Hvordan får vi de frivillige tænkt ind i alle arrangementer? 
 
Det besluttes at vi drøfter punktet igen ved næste bestyrelsesmøde 11. december 2024.  
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Sag nr. 440: Eventuelt. 
  
 
Afgørelse:  Næste bestyrelsesmøde er onsdag, den 11. december 2024.  
 
 
 
 

 
 
 
                                                                                                                      . 
Flemming Lund   Vincent Breum 
Sign.    Sign.  
   
                                                                                                                      . 
Malthe Olsen    Christian Olesen 
Sign.    Sign.   
  
                                                                                                                      . 
Jacob Suhr Bisschop-Thomsen  Helene Bæhr 
Sign.    Sign. 
 
  
 
     
 
     
 


